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Inleiding 

Voordat u dit apparaat in gebruik neemt, moet u ervoor zorgen dat u alle instructies die erop van 
toepassing zijn, leest en begrijpt, omdat het niet naleven van deze instructies kan leiden tot 
persoonlijk letsel voor andere personen en ook het risico op brand of elektrische schokken kan 
vergroten. Zorg ervoor dat alle vervangende onderdelen of accessoires die bij dit apparaat worden 
gebruikt, correct en / of veilig zijn bevestigd voordat u het apparaat gebruikt . 
  

Bewaar de instructies voor deze steeds te kunnen raadplegen  

 

AANDACHT!! 
De apparatuur voldoet aan de veiligheidsvoorschriften voor elektrische apparatuur.  

Lees de gebruiksaanwijzing door voordat u de apparatuur in gebruik neemt.  

  

Onjuist gebruik kan leiden tot persoonlijk letsel en materiële schade. Gebruikers die niet bekend zijn 
met de instructies, mogen de apparatuur niet bedienen. Bewaar de gebruiksaanwijzing veilig. 
 

Kinderen en jongeren mogen de apparatuur niet bedienen. 
 

 

Veiligheidsinformatie 

• Laat de aszuiger niet in werking achter, zonder toezicht.     
• De netspanning moet hetzelfde zijn als de gegevens op het typeplaatje van de machine.          

• Draag de aszuiger niet aan de kabel. Trek de kabel alleen uit het stopcontact door aan de stekker 
te trekken. Bescherm de kabel tegen olie, hitte en scherpe randen. Beschadigde kabels kunnen 
een elektrische schok veroorzaken.          

• Zorg dat de kabel niet wordt beschadigd door omvallen, pletten, scheuren, enz.          

• De stekker moet worden verwijderd voordat het apparaat wordt gereinigd of onderhouden.          

• Houd de sproeiers en filters schoon en functioneel om ervoor te zorgen dat de reiniger beter en 
veiliger werkt.          

• Niet gebruiken om water op te zuigen.          

• Laat de aszuiger niet buiten staan in de regen.          

• Niet onderdompelen in water om te reinigen.          

• Gebruik de reiniger niet om ontvlambare of explosieve vloeistoffen, bijtende voorwerpen, heet en 
brandend stof of schadelijk materiaal voor het menselijk lichaam te zuigen.          

• Zorg ervoor dat de temperatuur van de as niet hoger kan zijn dan Celsius 50 ° C.          

• Gebruik alleen de accessoires die door de fabrikant worden aanbevolen.          

• Bewaar de robot in een droge ruimte.          

• Gebruik de aszuiger niet voor volgende zaken: vloeistoffen, brandbare en explosieve gevaarlijke 
materialen, corrosief materiaal en brandende as, lucifers en sigaretten. 

• Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant of diens 
serviceagent of een persoon met vergelijkbare kwalificaties om gevaar te voorkomen.      
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• Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde 
fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze supervisie 
of instructie hebben gekregen over het gebruik van het apparaat door een persoon die 
verantwoordelijk is voor hun veiligheid .          

• Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat 
spelen.          

• Gebruik het apparaat niet als het filter niet is geïnstalleerd! Gebruik geen andere filters, behalve 
degenen die (brandpreventie filter) bevestigd aan het toestel door de fabrikant.          

 

 

Onderdelenlijst 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Handvat 
2. Schakelaar 
3. Bovenkap 

4. Metalen deksel 
5. Zuigmond 

6. Metalen slang 

7. Aluminum koker 
8. Schakelaar voor stofschudden 

9. Metalen clip 

10. Vat 
11. Filter schakelaar 
12. Motorbasis 

13. Motor lucht inlaat (metaal) 
14. HEPA filter 
15. Schroef voor HEPA filter 
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Gebruiksinstructies 

• Plaats het HEPA- filter op de bodem van het deksel van de container en het filter moet worden 
verwijderd en na langdurig gebruik worden gereinigd .          

• Sluit de slang stevig aan op het vat en de aluminium buis zoals de bovenstaande structuurfoto 
laat zien.          

• Plaats de buis in de open haard of kachel om as te stofzuigen.          

• Steek de stekker in het stopcontact          

• Inschakelen: zet de schakelaar ( 2 ) op "I"          

• Uitschakelen: zet de schakelaar op "O"          

• Schuif de zuig- buis met lichte druk langzaam en gelijkmatig over het vuil.          

• Monteer het HEPA-filter zoals de volgende afbeelding laat zien en draai de schroef als 
signaal.          

Aandacht! Het rubberen deel van het HEPA- filter moet de rode filterschakelaar stevig raken 
met de schroef aan de onderkant, anders kan de asreiniger niet beginnen te werken. 
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• Druk 5 keer of meer op de schakelaar voor het schudden van stof op de kap, zoals de volgende 
afbeelding laat zien als het HEPA-filter geblokkeerd is (geen zuigkracht of lage werkefficiëntie).  

 

    

      

 

 

Onderhoud  

• Zet de stofzuiger uit.          

• Trek de stekker uit het stopcontact.          

• Koppel de slang, buis en container los van elkaar.          

• Reinig de slang en buis en houd ze vrij.          

• Gebruik een vochtige doek om de plastic onderdelen schoon te maken.          

• Leeg de container, tik op de aanslag om het los te maken en, indien nodig, te wassen.          

• De HEPA-filter is wasbaar, indien nodig kan de filter voorzichtig met een borstel onder warm of 
koud water afgespoeld worden.          

• Gebruik hiervoor geen schoonmaakproducten, oplosmiddelen of scherpe voorwerpen.          

 

Reparaties 

Gebruik alleen accessoires en reserveonderdelen die door de fabrikant worden aanbevolen. Mocht 
de apparatuur ondanks onze kwaliteitscontroles en uw onderhoud op een dag uitvallen, laat deze 
dan alleen repareren door een erkende elektricien. 
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Correcte verwijdering van dit product 
 

 

Deze markering geeft aan dat dit product niet met ander huishoudelijk afval in de EU 
mag worden weggegooid. Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke 
gezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, moet u het op een 
verantwoorde manier recyclen om duurzaam hergebruik van materiële hulpbronnen te 
bevorderen. Als u uw gebruikte apparaat wilt retourneren, gebruikt u de retour- en 
inzamelsystemen of neemt u contact op met de winkel waar het product is gekocht. Ze 
kunnen dit product meenemen voor milieuvriendelijke recycling. 

 

 

Garantie informatie 

De fabrikant levert waarborg in overeenstemming met de wetgeving van het land van de klant van 
de woonplaats, met een minimum van 1 jaar , te rekenen vanaf de datum waarop het toestel wordt 
verkocht aan de eindgebruiker. 
  

De garantie dekt alleen materiaal- of fabricagefouten. 
  

De garantiebepalingen mogen alleen worden uitgevoerd door een geautoriseerd servicecentrum. Bij 
het claimen van de garantie moet de originele aankoop bon (met aankoopdatum) worden ingediend. 
  

De garantie is niet van toepassing in: 
• Normale slijtage 

• Onjuist gebruik, bijv. Overbelasting van het apparaat, gebruik van niet-goedgekeurde accessoires 

• Gebruik van geweld, schade veroorzaakt door externe invloeden 

• Schade veroorzaakt door niet-naleving van de gebruikershandleiding, bijv. Aansluiting op een 
ongeschikte netvoeding of niet-naleving van de installatie-instructies 

• Gedeeltelijk of volledig gedemonteerde apparaten        

  

  

Technische kenmerken: 
Model nr .: 05.12.002.00.01 

Vermogen: 1000 W 

Frequentie: 220 / 240V, 50-60Hz 

Bescherming tegen schadelijk binnendringen van water : IPXO 

  

Eigenschapen van het toestel: 
• 20L reservoir 
• 1 meter metalen slang 

• Uitwasbare HEPA filter 
• Filter-cleaning systeem  
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Introduction 

Avant d'utiliser cette machine, assurez-vous de lire et de comprendre toutes les instructions qui s'y 
rapportent, car le non-respect de ces instructions peut entraîner des blessures corporelles et 
augmenter le risque d'incendie ou de choc électrique. Assurez-vous que toutes les pièces de 
rechange ou accessoires utilisés avec cet appareil sont solidement fixés et/ou correctement fixés 
avant d'utiliser l'appareil. 
  

Conservez les instructions pour y accéder en tout temps.  

 

ATTENTION!! 
L'appareil est conforme aux règles de sécurité pour les appareils électriques.  

Veuillez lire le mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil.  

  

Une utilisation incorrecte peut entraîner des blessures corporelles et des dommages matériels. Les 
utilisateurs qui ne sont pas familiers avec les instructions ne devraient pas utiliser l'équipement. 
Conservez ce manuel dans un endroit sûr. 
 

Les enfants et les jeunes ne doivent pas utiliser l'équipement. 
 

 

Consignes de sécurité 

• Ne laissez pas le piston à cendres en fonctionnement sans surveillance.     

• La tension secteur doit être la même que celle indiquée sur la plaque signalétique de la machine.          

• Ne pas porter le piston axial par le câble. Retirez le câble de la prise uniquement en tirant sur la 
fiche. Protégez le câble de l'huile, de la chaleur et des arêtes vives. Les câbles endommagés 
peuvent provoquer un choc électrique.          

• Veillez à ce que le câble ne soit pas endommagé par des chutes, des écrasements, des 
déchirures, etc.          

• Le bouchon doit être retiré avant de nettoyer ou d'entretenir l'appareil.          

• Gardez les buses et les filtres propres et fonctionnels pour que le nettoyeur fonctionne mieux et 
de façon plus sécuritaire.          

• Ne pas utiliser pour aspirer l'eau.          

• Ne laissez pas l'extracteur de cendres dehors sous la pluie.          

• Ne pas immerger dans l'eau pour le nettoyage.          

• N'utilisez pas l'aspirateur pour aspirer des liquides inflammables ou explosifs, des objets corrosifs, 
des poussières chaudes et flamboyantes ou des matières dangereuses pour le corps humain.          

• Veillez à ce que la température des cendres ne dépasse pas 50°C.          

• Utilisez uniquement les accessoires recommandés par le fabricant.          

• Stocker le robot dans un endroit sec.          

• Ne pas utiliser l'extracteur de cendres pour les produits suivants : liquides, matières dangereuses 
inflammables et explosives, matières corrosives et cendres brûlantes, allumettes et cigarettes. 

• Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant ou son technicien 
de maintenance ou par une personne ayant les mêmes qualifications pour éviter tout danger.    
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• Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris les enfants) ayant des 
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de 
connaissances, à moins qu'elles n'aient reçu une supervision ou des instructions concernant 
l'utilisation de l'appareil par une personne chargée de leur sécurité.          

• Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.          

• Ne pas utiliser l'appareil si le filtre n'est pas installé ! N'utilisez pas d'autres filtres que ceux qui 
(filtre anti-incendie) fixés à l'appareil par le fabricant.          

 

 

Liste des pièces 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Poignée 

2. Interrupteur 
3. Couvercle supérieur 
4. Couvercle en métal 
5. Buse d'aspiration 

6. Tuyau métallique 

7. Manchon en aluminium 

8. Interrupteur pour secouer la 
poussière 

9. Clip métallique 

10. Tonneau 

11. Commutateur de filtre 

12. Base du moteur 
13. Entrée d'air du moteur 
(métallique) 
14. filtre HEPA 

15. Vis pour filtre HEPA 
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Mode d’ emploi 
• Placez le filtre HEPA sur le fond du couvercle du contenant et le filtre doit être retiré et nettoyé 

après une utilisation prolongée.          

• Raccordez fermement le tuyau flexible à la cuve et au tube en aluminium comme indiqué sur 
l'illustration ci-dessus.          

• Placez le tube dans le foyer ou le poêle pour aspirer les cendres.          

• Insérez la fiche dans la prise de courant          

• Mise en marche : mettre l'interrupteur ( 2) sur "I".          

• Pour éteindre : mettre l'interrupteur sur "O".          

• Faites glisser le tuyau d'aspiration lentement et uniformément sur la saleté en exerçant une légère 
pression.          

• Montez le filtre HEPA comme indiqué sur la figure suivante et tournez la vis comme signal.        
Attention !!! La partie en caoutchouc du filtre HEPA doit toucher fermement le commutateur 
de filtre rouge avec la vis en bas, sinon le nettoyeur de cendres ne  

commencera pas à fonctionner. 
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• Si le filtre HEPA est obstrué (pas d'aspiration ou faible efficacité de fonctionnement), appuyez 5 
fois ou plus sur l'interrupteur d'aspiration du capot, comme indiqué sur la figure suivante.      

     

 

     

Maintenance      

• Éteignez l'aspirateur.          

• Retirez la fiche de la prise.          

• Débranchez le tuyau, le tube et le récipient.          

• Nettoyez le tuyau et le tube et gardez-les libres.          

• Utilisez un chiffon humide pour nettoyer les pièces en plastique.          

• Videz le réservoir, tapez sur le bouchon pour le desserrer et, si nécessaire, lavez-le.      

• Le filtre HEPA est lavable. Si nécessaire, le filtre peut être délicatement rincé avec une brosse 
sous l'eau chaude ou froide.          

• N'utilisez pas de produits de nettoyage, de solvants ou d'objets tranchants.          

 

Réparations 

N'utiliser que les accessoires et pièces de rechange recommandés par le fabricant. Si, malgré nos 
contrôles de qualité et votre entretien, l'équipement devait tomber en panne un jour, faites-le réparer 
par un électricien qualifié seulement.  
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Élimination correcte de ce produit 
 

 

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être jeté avec les autres déchets 
ménagers dans l'UE. Afin d'éviter que l'élimination incontrôlée des déchets ne nuise à 
l'environnement ou à la santé humaine, ils doivent être recyclés de manière responsable 
pour promouvoir une réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner 
votre appareil usagé, utilisez les systèmes de retour et de collecte ou contactez le 
magasin où le produit a été acheté. Ils peuvent emporter ce produit avec eux pour le 
recycler dans le respect de l'environnement. 

 

Information de garantie 

Le fabricant doit fournir une garantie conformément à la législation du pays de résidence du client, 
avec un minimum d'un an à compter de la date à laquelle l'appareil est vendu à l'utilisateur final. 
  

La garantie ne couvre que les défauts de matériel ou de fabrication. 
  

Les conditions de garantie ne peuvent être exécutées que par un centre de service agréé. Lors d'une 
réclamation au titre de la garantie, le reçu d'achat original (avec la date d'achat) doit être soumis. 
  

La garantie ne s'applique pas dans ce cas : 
• Usure normale 

• Utilisation incorrecte, par ex. surcharge de l'appareil, utilisation d'accessoires non homologués. 
• Usage de la force, dommages causés par des influences extérieures 

• Dommages causés par le non-respect du mode d'emploi, par exemple le raccordement à un bloc 
d'alimentation inadapté ou le non-respect de la notice de montage. 

• Dispositifs partiellement ou complètement démontés        

  

  

Caractéristiques techniques : 
N° de modèle : 05.12.002.00.01 

Puissance : 1000 W 

Fréquence : 220 / 240V, 50-60Hz 

Protection contre les infiltrations d'eau nuisibles : IPXO 

  

Caractéristiques de l'appareil : 
• Réservoir 20L 

• 1 mètre de tuyau métallique 

• Filtre HEPA lavable 

• Système de nettoyage de filtre 

 


